Cucrembl npeacTaBuTeieil 1 3a/la4u KOMOMHATOPHOM reomerpun. JIucrtok 2

Bazaua 1*. B rpynmne mxonbnukos 20 genosek. V3 HUX 5 9e/I0BEK OJMHAKOBO XOPOIIO M JIyYIIe BCEX OCTATbHBIX
pelraT 3a/1a4ui 110 KOMOMHATOPHUKE, H — 110 KOMOMHATOPHOMN IreOMeTPUH, 5 — IO KJIACCUIECKOW T'eOMeTpun, 5 — II0
Teopun dncea u T.JI. (Bcero 18 mpeaMeroB, TaK UTO, OUYEBUIHO, HEKOTODbIE INMKOJILHUKH B PABHON Mepe CHIbHBI B
HECKOJIbKUX JIUCIUILINHAX ). Tpebyercsi cocTaBUTh M3 9TUX MIKOJBHUKOB KOMAHJLY Il ydacTus B ojaumiuaje. [Tpu
9TOM XOUETCsI, YTOOBI JIJIsI KayKI0T0 IpeaMeTa B KOMAHIe HAIIECs CIeIUAINCT B HEM U ITOOBI pa3sMep KOMAHIbI OBLIT
KaK MOXKHO MeHbIIe. Beerma i yaacres codparh KOMaHIy U3 IIECTEPHIX ITKOJLHUKOB?

Samaua 2. Paccmorpum B JIBaJlIlaTMMEPHOM IIPOCTPAHCTBE HEKOTOPOE MHOXKECTBO TOYEK V, cojeprKalleecs B
MHOXKECTBE 2.

Vcy = {X: (T1,...,290) : 77 € {0,1},i: 1,...,20;21 4+ - - 4+ 290 :5}.

WNabivmu citoBamu, V' — 3TO MPOU3BOJILHBIN HAOOP TOYEK, KOOPAMHATHI KOTOPBIX cyThb 0 myum 1, mpuyeM eawHUIL y
Kaxk10it Touku posHo 5. Tomycrum, |V| = 20. Coepunum Toukn X,y € V' OTpPe3KOM, €Cjii PACCTOsSIHUE MEKLy HUMU
ectb v/10. JlokasKuTe, 9TO BCE HAIIM TOYKH MOYKHO TaK PACKPACHTD B 7 I[BETOB, YTOOBI KOHI[BI JIIOGOI0 OTPE3Ka GBLIH
Pa3HOIBETHLIMU.
3agauya 3. PaccMoTpuM B AeCSITUMEPHOM IIPOCTPAHCTBE HEKOTOPOE MHOXKECTBO TOYEK V , comepsKaleecss B MHO-
KecTBe X
Vcy= {XZ (1‘1,...,1‘10) 1 x; € {0,1},i: 1,...,10;21 4+ - -+ x10 25}.

Nupivu coioBamu, V' — 3T0 NpPOU3BOJIBHBIN HAOOP TOYEK, KOOPJAMHATHI KOTOPBIX cyTh 0 mim 1, mpudueM eJIuHUIL y
ka0t Touku posro 5. Touycrum, |V| = 20. Coepurum Toukn X,y € V' 0Tpe3sKoM, ecjin pacCTOsHIe MeXKy HUMU
ectb /8. JIokazKknTe, 9TO BCE HAIIM TOUKH MOYKHO TaK PACKDACHTH B 9 I[BETOB, ITOOLI KOHIILI JIOO0T0 OTPE3Ka ObIIHI
PA3HOIBETHBIMU.

Bazaua 4. Ilycrs [ < k. [Tonoxum Bemauny M (n, k, 1) paBHOI MUHIMATBEHOMY KOJTHYIECTBY TAKUX k-3JIEMEHTHBIX
HOJIMHOKECTB MHOXKecTBa R, = {1,...,n}, 4aro 060e [-3J1eMEHTHOE TIOJMHOXKECTBO R, IEJIMKOM COJEPIKHUTCH XOTSI
Obl B oHOM M3 Hux. Haiinure
a) M(n,k,1). 6) M(n,3,2). B) Hoxaxure, uro M(n,k,1) > TM(n—1,k—1,1—1).

3amadga 5. C moMmoInpo pesyabraTta 3a7a4du 4 JoKaxKuTe rumnoresy bopcyka.

Banmaga 6. [lycrs y Hac ectb coBokynuaocTh A = A(n, s, k). Mbl XOTUM y3HATD, CKOJIBKO PA3JINIHBIX MUHIMAIbHBIX
C.0.II. UMEET JIaHHAasi COBOKYIHOCTh. O603HaUnM 9Ty BesnauHy depes 7(A).

a) [Tpusenure npumep Takoii coBokynsoctn A <2n, QCsj, k:), aro n(A) = 1,7(A) =2. 6) Yemy pasuo n(A), xorja

A cOCTOMT U3 BCeX k-3eMEHTHBIX TIOJMHOMKECTB, T.e. Korya s = CK¥?  B) Ilpm KakKoM MakCHMaJbHOM § Haiiercs
Takasi COBOKyIHocTb A(n, s, k), aro n(A) = 27



